CBS News 2018 Battleground Tracker
Arizona You

Sample 1001 Registered Voters
Conducted June 19-22, 2018
Margin of Error +3.7%

1. Do you approve or disapprove of how Donald Trump is handling his job as President?

SHrONglY @PPrOVE ..o 33%
Somewhat approve ... 14%
Somewhat disapprove ... 12%
Strongly diSapprove . ... 41%

2. Overall, how satisfied are you with the way things are going in the U.S. right now?

Very satisfied . ... 19%
Somewhat satisfied ... 24%
Somewhat dissatisfied ............ 20%
Very dissatisfied ... ... 37%

3. How would you rate the economy in the area where you live?

NIy QOOA . 27%
Somewhat good ... 46%
Somewhat bad ... 22%
Very Dad .o 5%

4. As of now, do you plan to vote in the 2018 midterm elections for House and Senate?

Definitely .. 76%
Probably ... 11%
Maybe . e 10%
Probably Not ... . e 2%

Definitely NOt ... 1%
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5. As best you can recall, have you voted in a midterm election before in Arizona either in 2014
or 20107

6. The general election for U.S. Senate in Arizona is coming up this November. If the Senate
election were held today and these were the candidates, would you vote for:

Kyrsten Sinema (Democrat) ........ ..o 43%
Kelli Ward (Republican) ....... ..o e 35%
SOMEONE BlSE ... 7%
N Ot UM .ot e e 14%
Fwouldnt VOte ... 1%

7. The general election for U.S. Senate in Arizona is coming up this November. If the Senate
election were held today and these were the candidates, would you vote for:

Kyrsten Sinema (Democrat) ....... ... 45%
Joe Arpaio (Republican) ... 28%
SOMEONE BlSE .. e 13%
NOL SUIE et e e 11%
Fwouldn't VOte ..o 3%

8. The general election for U.S. Senate in Arizona is coming up this November. If the Senate
election were held today and these were the candidates, would you vote for:

Kyrsten Sinema (Democrat) ....... ... 41%
Martha McSally (Republican) ... 34%
SOMEONE BlSE ... e 8%
NOL SUIE et e e e 14%
Fwouldnt VOt .. 2%
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9. Would you like the next Senator from Arizona to be someone who generally:

Tries to support Donald Trump as much astheycan ..................... 33%
Is conservative but independent from Donald Trump attimes ............ 17%
Is progressive but tries to work with Donald Trump attimes .............. 22%
Tries to oppose Donald Trump as much astheycan ..................... 28%

10. Is your opinion of Senator John McCain...

Favorable .. ... 39%
Not favorable . ... 44%
UNECied ... 17%

11. Is your opinion of Senator Jeff Flake...

Favorable .. ... 24%
Not favorable . ... 54%
UNeCided ... 22%

12. Which of these describe the Trump Administration to you...

Describes Does not describe
Caring 41% 59%
Strong 54% 46%
Ethical 42% 58%
Effective 52% 48%
Mean 54% 46%
Impulsive 70% 30%

13. Which is closer to how you're thinking about the upcoming Congressional midterms — will
you probably be voting to...

Reward Congress for things that you like, and that have gone right ...... 30%
Punish Congress for things that have not been done, or that have gone wrong
......................................................................... 70%
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14. In your view, over recent years, have recent immigrants from Mexico and Latin America
made life in the state of Arizona better, worse, or not had an impact either way?

Bt er 28%
0TS e 45%
Not had an impact eitherway ......... ... i 27%

15. In your view, over recent years, have recent immigrants from Mexico and Latin America
made the economy in the state of Arizona better, worse, or not had an impact either way?

Betler o 34%
N OrSE e 42%
Not had an impact eitherway ... 24%

16. For you, how much is this upcoming midterm election about...

A lot Some Not much/none
Preserving American
traditions and culture 43% 30% 27%
Whether the U.S.
economy works fairly
or not 51% 36% 13%
Pocketbook issues
like jobs, wages, and
health care costs 61% 32% 7%
The safety and
security of the

country 61% 27% 12%
Equality and equal

rights for all groups 50% 30% 20%
Issues in the state of

Arizona 50% 41% 9%
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17. Which best describes how you feel about the way things are going in Arizona on...

Somewhat Somewhat
Very well well badly Very badly

Health care 9% 34% 36% 21%
Immigration 4% 19% 38% 39%
The availability of

good jobs 20% 45% 27% 8%
Your chance at the

American Dream 20% 41% 24% 15%
Taxes 11% 42% 33% 14%

18. When some families trying to enter the U.S. illegally at the southern border have been
caught and detained, U.S. officials have separated parents from their children. Do you approve
or disapprove of these separations?

StroNgly appPrOVe ... 19%
Somewhat approve ... 20%
Somewhat disapprove ... 12%
Strongly diSapprove . ... e 49%

19. How much do you care about the issue of family separations at the border?

A Ot 46%
SOME o 26%
NOt MUCh e 20%
NON i e 8%

20. Which comes closer to your view? Is the separation of families policy...

Moral, because it protects people ... 12%
Immoral, because it harms family bonds .......... ... ... ... Ll 50%
Neither, it's not a matter of morality ......... ... ... i, 38%
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21. Do you think the conditions in the detention centers are probably better than they appear
in TV and news reports, worse than they appear, or are the reports from detention centers
probably showing things about as they are?

Bt e oo e 36%
L1 0] £ 36%
About asthey are ... 19%
N Ot UM ottt e e 9%

22. If parents and children are separated, do you believe the parents are to blame for bringing
their children in to the country illegally?

Yes, mostlytoblame ... 47%
Yes, partly to blame, but notentirely ........... ... 24%
NO, NOtTO blame ... e 29%

23. Do you think Republican members of Congress who disagree with the Trump
administration on the separation policy should...

Criticize the Trump administration ........... ... i, 58%
Not criticize the Trump administration ............ ... ... it 42%

24. Do you think the religious and faith leaders who have criticized the Trump administration
on the separation policy ...

Arerightto dO SO ..ot 60%
Should not criticize the Trump administration ..................... ... ... 40%

25. If the policy of separation is to be changed, who do you feel has responsibility for changing
it right now?

Yes No
The President 75% 25%
Republicans in
Congress 80% 20%
Democrats in
Congress 71% 29%
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26. From a political standpoint, is the issue of separation of children making you...

More likely to consider voting for a Democrat in November .............. 30%
More likely to consider voting for a Republican in November ............. 18%
Not changing how you think about voting ......... ... ... ... it 52%

27. From what you’ve seen or heard, what is your impression of the people trying to cross the
southern border and enter the U.S.? Are they probably people who are...

Some are, some

Most are aren’t Most are not
Criminals and gang
members 13% 50% 37%
Hard working and
looking for jobs 42% 47% 11%

Trying to escape
crime and violence
elsewhere 41% 44% 15%

Looking for handouts
and welfare in the
Uu.S. 27% 37% 35%

28. Which comes closer to your view? Whether the U.S. finally decides to admit them or not,
those who enter illegally should be ...

Punished, as an example of America’s toughness on illegal activity ...... 43%
Treated well, as an example of America’s kindness to all people ......... 57%

29. Do you think a wall along the U.S. Mexico border is...

A good idea that can probably be completed .................. ... .. ..., 38%
A good idea that should be tried, even if it can’t be completed ........... 15%
Abad idea ... 47%
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30. Do you favor or oppose DACA — or Deferred Action for Childhood Arrivals — allowing
young immigrants who were brought to the U.S. illegally as children to remain in the country, if
they meet certain requirements such as going to school, joining the military, and don’t have a
criminal record?

31. Which comes closest to your view about illegal immigrants who are living in the U.S.?

They should be allowed to stay in the U.S. and apply for citizenship. ..... 48%
They should be allowed to stay in the U.S., but not become citizens. ..... 20%
They should be required to leave the U.S. ....... ... . .c.oiiiiiiitt. 31%

32. In general, compared to male candidates, do you think women candidates pay...

More attention to the issues you care about ...t 32%
Less attention to the issues you care about ........... ... ...t 9%
No difference in attention ... 58%

33. If more women were elected to office, do you think politics would...

WOrK e T oo 41%
NOt WOrK a@s Well .o e 11%
Stay the same .. ... 48%

34. Which of these issues is something a political candidate MUST agree with you on to get
your vote, and which is something they could disagree on but still get your vote?

Could disagree and still

Must agree to get vote get vote
Gun policy 76% 24%
Immigration 78% 22%
Taxes 65% 35%
Health Care 75% 25%
Trade 42% 58%
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35. In general, do you think laws covering the sale of guns should be made...

MOKE StHiCt ..o e 56%
LSS SO oottt 11%
Keptasthey are ... 33%

36. Do you feel that mass shootings are...

Unfortunately something we have to accept as part of a free society ..... 29%
Something we can prevent and stop if we really tried .................... 71%

37. If more school teachers were allowed to carry guns, what impact do you think that would
have on gun violence in schools?

Help prevent gun violence ... 41%
Lead to more guN VIOIENCE . ... .o 36%
Not have any effect ....... ... 23%

38. Would you favor or oppose a national universal health care program?

39. What should insurance companies be allowed to do regarding people with pre-existing
health issues? Should insurance companies...

Be required to offer them insurance at the same rates as everyone else .71%

Be required to offer them insurance, but allowed to charge them higher rates
......................................................................... 23%
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40. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very lberal ... 14%
Somewhat liberal ......... .. 17%
Moderate ... 26%
Somewhat conservative ............. i 21%
Very CONSErvative . ... 18%
NOt SUIE Lo e e 4%

41. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?7

Strong Democrat . ... e 21%
Not very strong Democrat ........ ... 9%
Lean Democrat ... e 10%
Independent . ... 16%
Lean Republican ... 11%
Not very strong Republican ... i 11%
Strong Republican ... 19%
N Ot UM ot e 2%

42. Would you describe yourself as a born-again or evangelical Christian?

YOS e 25%
NO oo 70%
NOt SUIE oot e e e e 5%

43. What is your gender?

Ml o 47%
Female ... 53%
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44. In what year were you born?

1820 16%
30-44 20%
4504 34%
Bt 30%

Wit 71%
BlaCK 6%
HiSPaniC ..o 18%
Other 5%

46. What is the highest level of education you have completed?

HS O I8SS o e 29%
Some College ... 39%
College grad ... 20%

POSt grad ... 12%
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1. Trump Approval

Do you approve or disapprove of how Donald Trump is handling his job as President?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 33% 35% 30% 22% 13% 37% 47% 39% 6% 18% 33%
Somewhat approve 14% 15% 14% 22% 13% 16% 9% 17% 7% 9% 5%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 15% 27% 6% 5% 9% 5% 25% 9%
Strongly disapprove 41% 39% 43% 40% 47% 41% 39% 35% 81% 48% 53%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 1,001 474 527 158 205 341 297 707 58 184 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Strongly approve 33% 35% 2% 32% 63% 4% 20% 65%
Somewhat approve 14% 12% 4% 16% 22% 3% 21% 19%
Somewhat disapprove 12% 10% 11% 12% 9% 8% 20% 7%
Strongly disapprove 41% 43% 82% 40% 6% 85% 38% 9%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 1,001 872 301 350 304 307 304 386
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2. Overall Satisfaction

Overall, how satisfied are you with the way things are going in the U.S. right now?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very satisfied 19% 19% 19% 12% 10% 21% 25% 22% 2% 13% 15%
Somewhat satisfied 24% 25% 23% 26% 15% 28% 24% 27% 11% 17% 28%
Somewhat dissatisfied 20% 22% 18% 24% 32% 15% 15% 18% 12% 30% 22%
Very dissatisfied 37% 34% 40% 37% 43% 35% 36% 33% 75% 40% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 996 472 523 156 205 341 293 702 58 183 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Very satisfied 19% 20% 2% 18% 36% 2% 13% 37%
Somewhat satisfied 24% 23% 5% 24% 41% 4% 27% 38%
Somewhat dissatisfied 20% 18% 23% 20% 16% 16% 29% 15%
Very dissatisfied 37% 39% 70% 38% 7% 7% 31% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 996 869 300 350 301 307 302 383
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3. Local Economy

How would you rate the economy in the area where you live?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 27% 29% 25% 19% 13% 31% 35% 31% 8% 19% 16%
Somewhat good 46% 49% 43% 50% 48% 43% 46% 48% 39% 42% 40%
Somewhat bad 22% 17% 26% 27% 25% 22% 16% 18% 38% 27% 35%
Very bad 5% 5% 6% 4% 13% 4% 3% 3% 15% 12% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 1,000 472 527 156 205 341 297 706 58 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Very good 27% 29% 9% 26% 47% 7% 20% 48%
Somewhat good 46% 45% 50% 44% 44% 51% 50% 39%
Somewhat bad 22% 21% 31% 24% 9% 35% 24% 9%
Very bad 5% 5% 10% 6% 0% 7% 6% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,000 871 301 350 303 307 304 385
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4. Turnout 2018

As of now, do you plan to vote in the 2018 midterm elections for House and Senate?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely 76% 81% 2% 51% 61% 83% 92% 80% 85% 59% 72%
Probably 11% 11% 10% 20% 16% 7% 5% 9% 7% 18% 16%
Maybe 10% 6% 13% 21% 16% 7% 2% 8% 2% 18% 11%
Probably not 2% 1% 3% 6% 2% 2% 0% 2% 3% 3% 1%
Definitely not 1% 1% 2% 1% 4% 1% 0% 1% 3% 2% 0%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,001 474 527 158 205 341 297 707 58 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Definitely 76% 88% 82% 76% 82% 83% 60% 85%
Probably 11% 12% 9% 13% 8% 10% 18% 6%
Maybe 10% 0% 4% 9% 8% 5% 18% 6%
Probably not 2% 0% 3% 2% 0% 1% 3% 1%
Definitely not 1% 0% 2% 0% 2% 0% 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 1,001 872 301 350 304 307 304 386
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5. Past Midterm Turnout

As best you can recall, have you voted in a midterm election before in Arizona either in 2014 or 2010?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 73% 76% 70% 44% 64% 80% 86% 76% 75% 65% 58%
No 27% 24% 30% 56% 36% 20% 14% 24% 25% 35% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 999 472 526 156 205 341 296 705 58 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Yes 73% 80% 7% 2% 78% 1% 66% 80%
No 27% 20% 23% 28% 22% 29% 34% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 999 870 299 350 303 307 303 385
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6. Senate Vote 2018 (Matchup 1)

You

The general election for U.S. Senate in Arizona is coming up this November. If the Senate election were held today and these were the candidates, would you vote

for:
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kyrsten Sinema (Democrat) 43% 40% 45% 38% 49% 43% 40% 38% 82% 52% 34%
Kelli Ward (Republican) 35% 40% 30% 18% 20% 43% 45% 43% 8% 14% 27%
Someone else 7% 9% 5% 17% 6% 3% 7% 7% 1% 6% 20%
Not sure 14% 10% 17% 22% 23% 10% 8% 11% 6% 26% 17%
| wouldn't vote 1% 1% 2% 4% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 1%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 996 473 523 158 205 337 296 703 58 183 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Kyrsten Sinema (Democrat) 43% 46% 92% 37% 5% 83% 45% 9%
Kelli Ward (Republican) 35% 38% 1% 33% 75% 1% 20% 72%
Someone else 7% 6% 1% 12% 8% 5% 8% 8%
Not sure 14% 9% 4% 17% 11% 10% 24% 9%
| wouldn’t vote 1% 0% 1% 0% 0% 1% 3% 2%
Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 996 867 300 348 302 305 302 385
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7. Senate Vote 2018 (Matchup 2)

You

The general election for U.S. Senate in Arizona is coming up this November. If the Senate election were held today and these were the candidates, would you vote

for:
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kyrsten Sinema (Democrat) 45% 44% 47% 44% 54% 46% 41% 41% 79% 56% 36%
Joe Arpaio (Republican) 28% 28% 27% 16% 17% 34% 34% 34% 11% 10% 24%
Someone else 13% 18% 8% 18% 12% 9% 14% 14% 3% 9% 27%
Not sure 11% 7% 14% 18% 12% 9% 9% 9% 4% 19% 11%
| wouldn’t vote 3% 2% 3% 4% 5% 2% 1% 2% 3% 6% 1%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 996 471 526 158 205 337 296 703 58 184 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Kyrsten Sinema (Democrat) 45% 49% 93% 41% 7% 86% 49% 10%
Joe Arpaio (Republican) 28% 29% 1% 27% 59% 2% 16% 58%
Someone else 13% 13% 2% 17% 19% 4% 13% 20%
Not sure 11% 8% 3% 14% 12% 6% 18% 9%
| wouldn’t vote 3% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 996 868 301 346 303 307 301 385
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8. Senate Vote 2018 (Matchup 3)

The general election for U.S. Senate in Arizona is coming up this November. If the Senate election were held today and these were the candidates, would you vote

You

for:
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kyrsten Sinema (Democrat) 41% 40% 42% 39% 47% 41% 39% 36% 80% 48% 45%
Martha McSally (Republican) 34% 37% 31% 20% 21% 39% 45% 42% 10% 14% 19%
Someone else 8% 10% 6% 15% 7% 6% 8% 8% 1% 7% 20%
Not sure 14% 12% 17% 21% 21% 13% 8% 12% 6% 26% 13%
| wouldn’t vote 2% 1% 3% 4% 4% 1% 0% 2% 3% 3% 3%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 100%
Weighted N 998 472 526 158 205 340 295 706 57 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Kyrsten Sinema (Democrat) 41% 45% 89% 38% 3% 84% 43% 6%
Martha McSally (Republican) 34% 37% 3% 28% 77% 3% 21% 69%
Someone else 8% 7% 2% 14% 8% 3% 10% 11%
Not sure 14% 10% 4% 19% 11% 9% 23% 11%
| wouldn’t vote 2% 0% 2% 1% 1% 0% 3% 2%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N 998 869 299 349 304 305 303 386
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9. Next Senator from Arizona

Would you like the next Senator from Arizona to be someone who generally:

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Tries to support Donald Trump as much as they
can 33% 34% 32% 21% 15% 38% 47% 40% 12% 16% 32%
Is conservative but independent from Donald
Trump at times 17% 20% 14% 24% 17% 16% 14% 17% 3% 19% 13%
Is progressive but tries to work with Donald
Trump at times 22% 19% 26% 22% 30% 20% 19% 20% 22% 30% 21%
Tries to oppose Donald Trump as much as they
can 28% 27% 28% 33% 38% 26% 20% 23% 63% 35% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 993 472 521 157 203 340 294 703 58 179 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Tries to support Donald Trump as much as they
can 33% 35% 3% 32% 64% 3% 23% 66%
Is conservative but independent from Donald
Trump at times 17% 17% 7% 20% 21% 4% 22% 23%
Is progressive but tries to work with Donald
Trump at times 22% 21% 31% 25% 10% 31% 34% 6%
Tries to oppose Donald Trump as much as they
can 28% 27% 58% 23% 5% 62% 21% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 993 869 300 348 303 307 296 386
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10. John McCain Favorability
Is your opinion of Senator John McCain...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favorable 39% 39% 39% 43% 41% 39% 34% 35% 60% 51% 26%
Not favorable 44% 49% 40% 30% 33% 47% 57% 50% 29% 21% 65%
Undecided 17% 12% 21% 27% 26% 14% 8% 15% 11% 28% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 999 472 527 158 205 339 297 705 58 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Favorable 39% 39% 62% 33% 20% 54% 54% 15%
Not favorable 44% 47% 17% 51% 68% 23% 27% 76%
Undecided 17% 14% 20% 16% 11% 23% 19% 9%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 999 871 301 350 302 307 304 385

10
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11. Jeff Flake Favorability
Is your opinion of Senator Jeff Flake...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favorable 24% 28% 19% 19% 22% 26% 24% 23% 21% 26% 24%
Not favorable 54% 56% 53% 41% 43% 59% 64% 59% 43% 41% 51%
Undecided 22% 15% 28% 40% 35% 15% 12% 18% 36% 33% 25%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 998 472 526 155 205 341 297 706 58 182 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Favorable 24% 25% 35% 22% 16% 33% 29% 12%
Not favorable 54% 56% 40% 53% 71% 42% 38% 77%
Undecided 22% 18% 25% 25% 13% 25% 33% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 998 869 300 349 303 306 304 384

11
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12A. Describe Trump Administration - Caring

You

Which of these describe the Trump Administration to you...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 41% 42% 39% 31% 17% 47% 54% 47% 10% 24% 39%
Does not describe 59% 58% 61% 69% 83% 53% 46% 53% 90% 76% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 969 456 512 150 199 335 285 690 54 173 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Describes 41% 42% 4% 43% 75% 4% 34% 76%
Does not describe 59% 58% 96% 57% 25% 96% 66% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 969 848 292 340 294 299 291 374

12
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12B. Describe Trump Administration - Strong

You

Which of these describe the Trump Administration to you...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 54% 58% 50% 51% 41% 57% 61% 61% 30% 38% 43%
Does not describe 46% 42% 50% 49% 59% 43% 39% 39% 70% 62% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 978 463 515 151 200 336 290 695 56 175 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Describes 54% 54% 15% 56% 92% 16% 51% 86%
Does not describe 46% 46% 85% 44% 8% 84% 49% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 978 857 293 342 301 302 292 380

13
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12C. Describe Trump Administration - Ethical

Which of these describe the Trump Administration to you...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 42% 44% 40% 39% 22% 46% 52% 49% 12% 25% 38%
Does not describe 58% 56% 60% 61% 78% 54% 48% 51% 88% 75% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 972 455 517 150 201 333 288 688 56 177 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Describes 42% 42% 4% 43% 78% 6% 36% 76%
Does not describe 58% 58% 96% 57% 22% 94% 64% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 972 850 294 339 295 300 294 375
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12D. Describe Trump Administration - Effective

You

Which of these describe the Trump Administration to you...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 52% 54% 50% 47% 38% 55% 59% 58% 20% 39% 43%
Does not describe 48% 46% 50% 53% 62% 45% 41% 42% 80% 61% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 973 461 513 151 199 337 286 694 55 173 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Describes 52% 52% 11% 52% 90% 10% 50% 86%
Does not describe 48% 48% 89% 48% 10% 90% 50% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 973 853 291 344 297 300 290 380
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Arizona

12E. Describe Trump Administration - Mean

You

Which of these describe the Trump Administration to you...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 54% 53% 56% 74% 68% 49% 40% 48% 85% 69% 56%
Does not describe 46% 47% 44% 26% 32% 51% 60% 52% 15% 31% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 978 463 515 151 204 338 285 693 56 178 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Describes 54% 53% 90% 52% 20% 92% 63% 17%
Does not describe 46% 47% 10% 48% 80% 8% 37% 83%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 978 857 296 344 298 305 294 376
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Arizona

12F. Describe Trump Administration - Impulsive

You

Which of these describe the Trump Administration to you...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Describes 70% 68% 72% 73% 86% 63% 66% 67% 83% 82% 63%
Does not describe 30% 32% 28% 27% 14% 37% 34% 33% 17% 18% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 977 459 519 153 201 338 286 692 56 177 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Describes 70% 70% 93% 69% 48% 95% 74% 47%
Does not describe 30% 30% 7% 31% 52% 5% 26% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 977 850 295 344 293 302 296 375
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Arizona

13. Vote as Punishment or Reward

Which is closer to how you're thinking about the upcoming Congressional midterms — will you probably be voting to...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Reward Congress for things that you like, and
that have gone right 30% 28% 31% 43% 28% 25% 30% 30% 25% 33% 32%
Punish Congress for things that have not been
done, or that have gone wrong 70% 72% 69% 57% 72% 75% 70% 70% 75% 67% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 974 471 503 156 204 333 282 689 58 175 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Reward Congress for things that you like, and
that have gone right 30% 28% 15% 24% 51% 14% 34% 40%
Punish Congress for things that have not been
done, or that have gone wrong 70% 2% 85% 76% 49% 86% 66% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 974 849 299 344 295 306 285 380
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You

Arizona

14. Immigration Impact on Life
In your view, over recent years, have recent immigrants from Mexico and Latin America made life in the state of Arizona better, worse, or not had an impact either

way?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better 28% 28% 28% 40% 32% 27% 21% 24% 45% 40% 22%
Worse 45% 47% 43% 23% 38% 49% 55% 49% 28% 32% 45%
Not had an impact either way 27% 25% 29% 37% 30% 24% 24% 27% 27% 28% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 994 471 523 158 203 337 296 701 58 184 51

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Better 28% 29% 50% 27% 10% 55% 26% 8%
Worse 45% 46% 15% 45% 75% 11% 37% 77%
Not had an impact either way 27% 25% 34% 28% 15% 34% 36% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 994 868 300 349 301 306 304 381
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You

Arizona

15. Immigration Impact on Economy
In your view, over recent years, have recent immigrants from Mexico and Latin America made the economy in the state of Arizona better, worse, or not had an impact

either way?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better 34% 33% 34% 40% 38% 35% 26% 31% 44% 44% 29%
Worse 42% 44% 39% 27% 36% 45% 50% 46% 24% 29% 41%
Not had an impact either way 24% 23% 26% 32% 26% 20% 24% 23% 32% 27% 30%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 995 472 523 157 204 340 294 704 58 182 51

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Better 34% 35% 60% 32% 12% 66% 31% 11%
Worse 42% 42% 13% 43% 70% 10% 37% 71%
Not had an impact either way 24% 22% 27% 25% 18% 24% 32% 18%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 995 866 300 348 301 305 303 383
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Arizona

16A. Midterm Election Is About... - Preserving American traditions and culture
For you, how much is this upcoming midterm election about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 43% 45% 40% 24% 26% 46% 60% 46% 42% 32% 34%
Some 30% 31% 30% 36% 36% 29% 25% 29% 17% 37% 37%
Not much/none 27% 24% 30% 40% 38% 25% 15% 25% 41% 31% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 988 470 517 153 201 340 294 701 57 177 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Alot 43% 46% 30% 40% 61% 23% 37% 64%
Some 30% 28% 31% 32% 25% 29% 37% 25%
Not much/none 27% 26% 38% 28% 14% 48% 26% 11%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 988 866 297 348 300 305 300 379
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Arizona

16B. Midterm Election Is About... - Whether the U.S. economy works fairly or not
For you, how much is this upcoming midterm election about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 51% 54% 48% 44% 48% 52% 55% 51% 54% 46% 61%
Some 36% 32% 39% 42% 34% 36% 33% 37% 25% 37% 20%
Not much/none 13% 14% 13% 14% 18% 12% 11% 12% 20% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 988 470 518 153 202 339 294 702 57 177 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Alot 51% 55% 55% 53% 48% 59% 48% 46%
Some 36% 33% 33% 35% 37% 35% 35% 37%
Not much/none 13% 12% 12% 12% 15% 6% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 988 867 298 347 300 305 300 379
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Arizona

16C. Midterm Election Is About... - Pocketbook issues like jobs, wages, and health care costs

You

For you, how much is this upcoming midterm election about...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 61% 65% 57% 50% 52% 64% 70% 63% 53% 54% 66%
Some 32% 30% 34% 43% 35% 31% 26% 33% 33% 33% 21%
Not much/none 7% 5% 9% 7% 13% 5% 4% 4% 14% 13% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 988 471 517 153 202 339 294 702 57 177 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Alot 61% 65% 54% 64% 69% 59% 55% 68%
Some 32% 30% 37% 31% 28% 36% 34% 27%
Not much/none 7% 5% 9% 5% 3% 5% 11% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 988 866 297 347 301 305 300 380
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Arizona

16D. Midterm Election Is About... - The safety and security of the country

You

For you, how much is this upcoming midterm election about...
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 61% 61% 61% 50% 46% 63% 74% 63% 60% 52% 61%
Some 27% 27% 26% 38% 34% 25% 18% 25% 29% 34% 21%
Not much/none 12% 11% 13% 11% 20% 11% 8% 11% 11% 14% 18%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 991 471 521 154 204 341 293 702 56 181 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Alot 61% 64% 47% 60% 79% 37% 57% 83%
Some 27% 25% 31% 29% 18% 40% 33% 12%
Not much/none 12% 11% 21% 11% 3% 23% 10% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 991 868 299 349 301 304 301 383
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Arizona

16E. Midterm Election Is About... - Equality and equal rights for all groups
For you, how much is this upcoming midterm election about...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 50% 49% 50% 59% 55% 46% 45% 46% 58% 58% 56%
Some 30% 28% 31% 27% 23% 34% 30% 32% 30% 26% 18%
Not much/none 20% 22% 19% 14% 21% 20% 25% 22% 12% 16% 26%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 991 471 519 154 203 340 294 704 57 178 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Alot 50% 51% 74% 48% 32% 78% 51% 25%
Some 30% 28% 19% 31% 37% 19% 29% 39%
Not much/none 20% 20% 7% 21% 31% 3% 20% 35%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 991 869 298 348 303 307 300 381
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Arizona

16F. Midterm Election Is About... - Issues in the state of Arizona

You

For you, how much is this upcoming midterm election about...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 50% 47% 52% 50% 41% 49% 57% 48% 45% 54% 61%
Some 41% 46% 37% 36% 49% 43% 38% 45% 32% 34% 29%
Not much/none 9% 7% 11% 14% 10% 8% 5% 7% 23% 12% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 989 470 518 153 201 340 294 704 56 177 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Alot 50% 53% 40% 54% 57% 40% 51% 56%
Some 41% 40% 47% 39% 38% 52% 35% 38%
Not much/none 9% 7% 13% 7% 5% 8% 14% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 989 867 294 348 303 303 300 381
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Arizona You

17A. State Issues - Health care
Which best describes how you feel about the way things are going in Arizona on...

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very well 9% 10% 8% 14% 12% 6% 8% 10% 8% 7% *
Somewhat well 34% 34% 34% 36% 26% 32% 40% 36% 25% 31% *
Somewhat badly 36% 35% 37% 33% 34% 37% 38% 35% 41% 38% *
Very badly 21% 21% 21% 17% 28% 24% 14% 19% 26% 24% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Weighted N 983 466 517 150 203 338 292 699 58 181 46

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Very well 9% 9% 7% 8% 13% 5% 10% 12%
Somewhat well 34% 33% 24% 31% 50% 18% 33% 48%
Somewhat badly 36% 37% 44% 40% 24% 46% 35% 29%
Very badly 21% 21% 25% 21% 13% 30% 22% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 983 862 298 339 303 299 301 379
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Arizona You

17B. State Issues - Immigration
Which best describes how you feel about the way things are going in Arizona on...

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very well 4% 6% 3% 10% 6% 3% 2% 4% 0% 8% *
Somewhat well 19% 20% 17% 25% 25% 19% 12% 17% 18% 26% *
Somewhat badly 38% 36% 40% 34% 34% 41% 38% 41% 41% 28% *
Very badly 39% 38% 40% 31% 35% 37% 48% 38% 41% 38% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Weighted N 981 465 516 148 202 338 293 700 58 178 46

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Very well 4% 5% 5% 3% 7% 3% 8% 4%
Somewhat well 19% 17% 18% 19% 19% 15% 25% 16%
Somewhat badly 38% 38% 36% 39% 38% 39% 36% 38%
Very badly 39% 40% 41% 39% 36% 43% 31% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 981 859 297 340 301 297 300 380
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Arizona You

17C. State Issues - The availability of good jobs
Which best describes how you feel about the way things are going in Arizona on...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very well 20% 23% 17% 18% 20% 20% 21% 22% 10% 18% *
Somewhat well 45% 44% 46% 45% 33% 44% 55% 47% 47% 37% *
Somewhat badly 27% 25% 29% 27% 35% 28% 21% 25% 23% 33% *
Very badly 8% 8% 8% 10% 12% 8% 3% 5% 20% 12% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% *
Weighted N 986 463 523 149 205 337 295 699 58 183 46
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Very well 20% 22% 11% 23% 28% 8% 18% 32%
Somewhat well 45% 46% 45% 42% 48% 40% 46% 49%
Somewhat badly 27% 25% 32% 27% 20% 39% 29% 15%
Very badly 8% 7% 12% 8% 4% 13% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 986 862 300 340 302 298 302 382
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Arizona You

17D. State Issues - Your chance at the American Dream
Which best describes how you feel about the way things are going in Arizona on...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very well 20% 23% 18% 19% 18% 20% 23% 23% 3% 16% *
Somewhat well 41% 40% 41% 36% 33% 45% 44% 42% 45% 39% *
Somewhat badly 24% 21% 26% 29% 24% 21% 23% 22% 32% 23% *
Very badly 15% 16% 15% 15% 24% 14% 10% 13% 20% 22% *
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% *
Weighted N 980 465 516 147 203 338 292 698 58 179 46
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Very well 20% 22% 10% 22% 30% 5% 19% 33%
Somewhat well 41% 41% 35% 38% 50% 33% 39% 49%
Somewhat badly 24% 22% 30% 26% 12% 36% 27% 12%
Very badly 15% 15% 25% 14% 8% 26% 15% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 980 862 298 340 301 298 297 382
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Arizona

17E. State Issues - Taxes
Which best describes how you feel about the way things are going in Arizona on...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very well 11% 13% 10% 17% 8% 11% 11% 13% 4% 9% *
Somewhat well 42% 41% 44% 36% 38% 43% 47% 45% 24% 40% *
Somewhat badly 33% 30% 35% 38% 35% 31% 31% 31% 47% 36% *
Very badly 14% 16% 11% 8% 19% 14% 11% 11% 25% 15% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Weighted N 986 465 521 148 203 338 296 701 58 181 46

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Very well 11% 12% 4% 10% 20% 3% 9% 19%
Somewhat well 42% 43% 37% 38% 53% 31% 42% 51%
Somewhat badly 33% 31% 40% 35% 21% 41% 38% 23%
Very badly 14% 14% 19% 17% 5% 24% 11% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N 986 863 298 340 303 298 303 381
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Arizona

18. Family Separations

When some families trying to enter the U.S. illegally at the southern border have been caught and detained, U.S. officials have separated parents from their children.

Do you approve or disapprove of these separations?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 19% 23% 16% 14% 9% 20% 28% 23% 0% 10% 29%
Somewhat approve 20% 21% 19% 13% 18% 23% 21% 21% 11% 17% 14%
Somewhat disapprove 12% 9% 14% 14% 14% 12% 9% 12% 3% 13% 10%
Strongly disapprove 49% 47% 51% 59% 59% 45% 42% 44% 85% 60% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 999 473 525 156 205 341 296 705 58 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Strongly approve 19% 20% 1% 19% 38% 1% 14% 38%
Somewhat approve 20% 19% 6% 20% 33% 4% 18% 33%
Somewhat disapprove 12% 11% 4% 12% 17% 5% 15% 15%
Strongly disapprove 49% 50% 89% 48% 12% 90% 52% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 999 871 301 349 304 307 302 386
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Arizona

19. Care About Separating Family Separations

How much do you care about the issue of family separations at the border?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 46% 46% 47% 54% 49% 43% 44% 42% 75% 53% 53%
Some 26% 20% 30% 27% 27% 27% 22% 27% 17% 27% 13%
Not much 20% 25% 16% 14% 20% 22% 21% 22% 7% 16% 21%
None 8% 9% 7% 4% 3% 8% 13% 9% 0% 4% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N 999 473 526 156 205 341 297 706 58 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
A lot 46% 48% 79% 46% 15% 81% 41% 23%
Some 26% 25% 16% 25% 36% 13% 34% 28%
Not much 20% 19% 5% 22% 33% 5% 19% 33%
None 8% 8% 0% 6% 16% 1% 6% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 999 872 301 350 304 307 303 386
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Arizona

20. Morality of Family Separations

Which comes closer to your view? Is the separation of families policy...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Moral, because it protects people 12% 13% 11% 14% 15% 11% 11% 14% 2% 9% 7%
Immoral, because it harms family bonds 50% 47% 52% 67% 65% 44% 37% 43% 89% 66% 46%
Neither, it's not a matter of morality 38% 40% 36% 19% 20% 45% 52% 43% 9% 25% 47%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 996 472 524 156 205 340 294 705 58 181 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Moral, because it protects people 12% 12% 3% 11% 23% 3% 10% 20%
Immoral, because it harms family bonds 50% 50% 90% 47% 14% 89% 52% 16%
Neither, it's not a matter of morality 38% 38% 7% 42% 63% 8% 38% 63%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 996 869 298 349 304 307 301 385
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Arizona

21. Conditions Detention Centers

Do you think the conditions in the detention centers are probably better than they appear in TV and news reports, worse than they appear, or are the reports from
detention centers probably showing things about as they are?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better 36% 41% 32% 25% 23% 39% 47% 42% 11% 21% 24%
Worse 36% 33% 38% 39% 52% 30% 29% 29% 71% 51% 41%
About as they are 19% 18% 19% 27% 16% 20% 16% 19% 17% 22% 16%
Not sure 9% 8% 11% 9% 9% 11% 8% 10% 1% 5% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 997 470 527 157 202 341 297 707 58 180 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Better 36% 38% 5% 39% 66% 5% 25% 69%
Worse 36% 35% 68% 30% 10% 69% 35% 10%
About as they are 19% 19% 20% 21% 15% 20% 27% 12%
Not sure 9% 8% 7% 10% 9% 6% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 997 869 301 350 301 307 300 386
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Arizona

22. Blame Parents

If parents and children are separated, do you believe the parents are to blame for bringing their children in to the country illegally?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, mostly to blame 47% 50% 45% 27% 32% 56% 59% 52% 26% 34% 50%
Yes, partly to blame, but not entirely 24% 23% 25% 42% 27% 18% 18% 22% 25% 32% 24%
No, not to blame 29% 27% 30% 31% 41% 26% 22% 26% 49% 34% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 996 474 523 157 205 341 294 703 58 183 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Yes, mostly to blame 47% 48% 9% 48% 84% 11% 40% 82%
Yes, partly to blame, but not entirely 24% 22% 32% 27% 12% 28% 36% 11%
No, not to blame 29% 29% 59% 25% 4% 61% 24% 7%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 996 871 300 350 303 306 300 386
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Arizona

23. Republican’s Criticism on Separation
Do you think Republican members of Congress who disagree with the Trump administration on the separation policy should...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Criticize the Trump administration 58% 58% 59% 67% 73% 55% 47% 53% 87% 70% 61%
Not criticize the Trump administration 42% 42% 41% 33% 27% 45% 53% 47% 13% 30% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 993 469 524 157 205 339 292 699 58 184 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Criticize the Trump administration 58% 58% 92% 59% 25% 93% 62% 27%
Not criticize the Trump administration 42% 42% 8% 41% 75% 7% 38% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 993 867 301 348 301 307 301 381
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Arizona

24. Religious Leaders’ Criticism on Separation
Do you think the religious and faith leaders who have criticized the Trump administration on the separation policy ...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Are right to do so 60% 60% 60% 64% 74% 59% 50% 56% 83% 69% 59%
Should not criticize the Trump administration 40% 40% 40% 36% 26% 41% 50% 44% 17% 31% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 993 466 526 157 205 336 294 701 57 183 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Are right to do so 60% 61% 93% 61% 29% 91% 63% 33%
Should not criticize the Trump administration 40% 39% 7% 39% 71% 9% 37% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 993 864 301 347 300 307 303 379
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Arizona

25A. Responsible For Changing the Policy of Separation - The President

If the policy of separation is to be changed, who do you feel has responsibility for changing it right now?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 75% 70% 80% 78% 80% 71% 75% 71% 7% 88% 81%
No 25% 30% 20% 22% 20% 29% 25% 29% 23% 12% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 971 458 513 152 202 336 281 681 57 181 51
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Yes 75% 74% 89% 71% 62% 89% 84% 57%
No 25% 26% 11% 29% 38% 11% 16% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 971 849 296 342 291 303 298 367
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Arizona

25B. Responsible For Changing the Policy of Separation - Republicans in Congress

If the policy of separation is to be changed, who do you feel has responsibility for changing it right now?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 80% 80% 80% 7% 83% 76% 84% 81% 69% 78% 85%
No 20% 20% 20% 23% 17% 24% 16% 19% 31% 22% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 968 461 507 152 201 334 281 687 53 177 51
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Yes 80% 81% 76% 80% 84% 75% 79% 85%
No 20% 19% 24% 20% 16% 25% 21% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 968 848 290 343 296 300 293 374
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25C. Responsible For Changing the Policy of Separation - Democrats in Congress
If the policy of separation is to be changed, who do you feel has responsibility for changing it right now?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 71% 2% 70% 74% 75% 69% 70% 73% 52% 70% 78%
No 29% 28% 30% 26% 25% 31% 30% 27% 48% 30% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 965 463 503 152 203 335 274 681 53 179 51
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Yes 71% 2% 61% 71% 80% 57% 70% 84%
No 29% 28% 39% 29% 20% 43% 30% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 965 842 290 342 294 298 294 372
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26. Political Effects of Separation
From a political standpoint, is the issue of separation of children making you...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More likely to consider voting for a Democrat in
November 30% 34% 27% 39% 39% 27% 24% 27% 48% 35% 35%
More likely to consider voting for a Republican
in November 18% 21% 14% 22% 12% 17% 19% 20% 2% 15% 15%
Not changing how you think about voting 52% 45% 59% 39% 49% 56% 57% 53% 50% 50% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 995 471 524 157 202 341 297 705 58 180 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
More likely to consider voting for a Democrat in
November 30% 32% 63% 28% 3% 59% 34% 5%
More likely to consider voting for a Republican
in November 18% 17% 2% 17% 35% 5% 9% 34%
Not changing how you think about voting 52% 51% 35% 55% 62% 36% 57% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 995 870 298 350 304 307 303 383

42



CBS News 2018 Battleground Tracker

Arizona

27A. People Trying To Cross Border - Criminals and gang members
From what you've seen or heard, what is your impression of the people trying to cross the southern border and enter the U.S.? Are they probably people who are...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Most are 13% 12% 15% 18% 6% 12% 18% 14% 12% 12% 16%
Some are, some aren’t 50% 50% 49% 44% 49% 50% 52% 50% 42% 45% 58%
Most are not 37% 38% 36% 38% 44% 38% 30% 36% 46% 43% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 985 468 517 154 199 340 293 699 58 178 51

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Most are 13% 13% 6% 12% 22% 3% 14% 21%
Some are, some aren’t 50% 48% 25% 51% 73% 25% 48% 70%
Most are not 37% 39% 69% 37% 5% 2% 37% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 985 863 295 346 301 303 300 380
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27B. People Trying To Cross Border - Hard working and looking for jobs
From what you've seen or heard, what is your impression of the people trying to cross the southern border and enter the U.S.? Are they probably people who are...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Most are 42% 40% 43% 52% 50% 41% 32% 37% 63% 56% 33%
Some are, some aren’t 47% 49% 45% 39% 47% 46% 52% 49% 36% 40% 53%
Most are not 11% 11% 12% 9% 3% 13% 16% 14% 1% 4% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 990 469 521 153 203 339 295 700 58 182 51
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Most are 42% 43% 75% 40% 12% 76% 43% 13%
Some are, some aren’t 47% 46% 23% 49% 68% 23% 47% 66%
Most are not 11% 11% 2% 11% 20% 1% 10% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 990 866 299 346 303 304 302 382
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27C. People Trying To Cross Border - Trying to escape crime and violence elsewhere
From what you've seen or heard, what is your impression of the people trying to cross the southern border and enter the U.S.? Are they probably people who are...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Most are 41% 40% 43% 53% 52% 37% 33% 37% 76% 48% 39%
Some are, some aren’t 44% 43% 44% 37% 38% 47% 46% 46% 24% 41% 44%
Most are not 15% 17% 13% 9% 10% 16% 21% 17% 0% 11% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 988 470 519 155 199 340 295 700 58 180 51
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Most are 41% 41% 75% 38% 13% 76% 43% 13%
Some are, some aren’t 44% 43% 23% 47% 61% 22% 44% 61%
Most are not 15% 15% 2% 14% 26% 2% 13% 26%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 988 865 295 347 303 304 300 382
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27D. People Trying To Cross Border - Looking for handouts and welfare in the U.S.

You

From what you've seen or heard, what is your impression of the people trying to cross the southern border and enter the U.S.? Are they probably people who are...

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Most are 27% 28% 27% 22% 16% 27% 39% 31% 11% 19% 32%
Some are, some aren’t 37% 36% 39% 48% 41% 36% 30% 37% 50% 32% 45%
Most are not 35% 36% 34% 30% 43% 37% 31% 32% 39% 49% 23%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 981 467 514 152 200 340 289 695 58 178 51

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Most are 27% 29% 6% 26% 50% 4% 23% 50%
Some are, some aren’t 37% 34% 27% 42% 44% 26% 42% 43%
Most are not 35% 37% 67% 32% 6% 70% 35% 6%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 981 862 295 346 300 303 298 379
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28. Care About lllegal Immigrants

Which comes closer to your view? Whether the U.S. finally decides to admit them or not, those who enter illegally should be ...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Punished, as an example of America’s
toughness on illegal activity 43% 43% 43% 30% 35% 47% 51% 49% 10% 28% 50%
Treated well, as an example of America’s
kindness to all people 57% 57% 57% 70% 65% 53% 49% 51% 90% 72% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 984 465 518 156 202 336 290 694 58 181 51
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Punished, as an example of America’s
toughness on illegal activity 43% 44% 14% 43% 74% 8% 41% 73%
Treated well, as an example of America’s
kindness to all people 57% 56% 86% 57% 26% 92% 59% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 984 857 300 343 299 306 299 377
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29. Wall Along U.S. Mexico Border

Do you think a wall along the U.S. Mexico border is...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A good idea that can probably be completed 38% 39% 38% 27% 28% 42% 47% 43% 18% 23% 48%
A good idea that should be tried, even if it can’t
be completed 15% 15% 15% 22% 15% 11% 16% 15% 12% 19% 5%
A bad idea 47% 46% 47% 51% 57% 47% 37% 42% 69% 58% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 996 471 525 156 204 341 296 704 58 182 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
A good idea that can probably be completed 38% 39% 6% 41% 67% 5% 30% 71%
A good idea that should be tried, even if it can’t
be completed 15% 14% 9% 10% 25% 7% 21% 16%
A bad idea 47% 47% 85% 49% 8% 88% 49% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 996 869 301 349 304 307 302 386

48



CBS News 2018 Battleground Tracker
Arizona You

30. DACA Favorability
Do you favor or oppose DACA — or Deferred Action for Childhood Arrivals — allowing young immigrants who were brought to the U.S. illegally as children to remain

in the country, if they meet certain requirements such as going to school, joining the military, and don’t have a criminal record?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 71% 69% 73% 75% 75% 69% 68% 69% 87% 81% 48%
Oppose 29% 31% 27% 25% 25% 31% 32% 31% 13% 19% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 992 469 524 157 202 339 294 700 58 184 51
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Favor 71% 71% 93% 67% 53% 92% 76% 50%
Oppose 29% 29% 7% 33% 47% 8% 24% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 992 865 300 350 299 306 302 382
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31. lllegal Immigration

Which comes closest to your view about illegal immigrants who are living in the U.S.?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
They should be allowed to stay in the U.S. and
apply for citizenship. 48% 43% 53% 47% 56% 47% 46% 44% 2% 61% 30%
They should be allowed to stay in the U.S., but
not become citizens. 20% 26% 15% 28% 25% 18% 15% 20% 9% 24% 26%
They should be required to leave the U.S. 31% 31% 32% 25% 19% 35% 39% 36% 19% 15% 44%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 995 469 526 156 204 339 296 702 58 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
They should be allowed to stay in the U.S. and
apply for citizenship. 48% 49% 79% 47% 21% 81% 50% 20%
They should be allowed to stay in the U.S., but
not become citizens. 20% 19% 15% 19% 24% 12% 24% 24%
They should be required to leave the U.S. 31% 32% 6% 34% 55% 7% 26% 56%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 995 868 301 349 302 307 303 384
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32. Women Candidates

In general, compared to male candidates, do you think women candidates pay...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More attention to the issues you care about 32% 27% 37% 35% 31% 33% 32% 31% 54% 38% 16%
Less attention to the issues you care about 9% 12% 6% 14% 10% 7% 8% 8% 5% 9% 22%
No difference in attention 58% 60% 57% 51% 59% 60% 60% 61% 41% 53% 62%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 996 470 525 156 204 341 295 702 58 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
More attention to the issues you care about 32% 32% 62% 26% 13% 58% 33% 11%
Less attention to the issues you care about 9% 9% 1% 11% 12% 3% 8% 15%
No difference in attention 58% 59% 37% 63% 75% 39% 59% 74%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 996 868 301 348 303 307 302 385
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33. More Women Elected to Office
If more women were elected to office, do you think politics would...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Work better 41% 34% 48% 49% 44% 40% 37% 38% 63% 51% 21%
Not work as well 11% 14% 7% 15% 12% 10% 8% 10% 15% 9% 13%
Stay the same 48% 52% 45% 36% 44% 50% 55% 51% 22% 40% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 993 470 523 156 204 339 295 702 58 182 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Work better 41% 41% 2% 36% 17% 68% 45% 16%
Not work as well 11% 10% 4% 11% 17% 5% 8% 17%
Stay the same 48% 49% 24% 53% 66% 26% 47% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 993 867 299 349 303 305 302 384
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34A. Must Agree with Candidate - Gun policy
Which of these issues is something a political candidate MUST agree with you on to get your vote, and which is something they could disagree on but still get your

vote?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Must agree to get vote 76% 76% 76% 74% 78% 2% 80% 76% 2% 7% 76%
Could disagree and still get vote 24% 24% 24% 26% 22% 28% 20% 24% 28% 23% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 990 469 521 155 200 339 296 702 58 179 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Must agree to get vote 76% 76% 76% 74% 79% 76% 66% 84%
Could disagree and still get vote 24% 24% 24% 26% 21% 24% 34% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 990 867 298 348 302 305 302 381
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34B. Must Agree with Candidate - Immigration
Which of these issues is something a political candidate MUST agree with you on to get your vote, and which is something they could disagree on but still get your

vote?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Must agree to get vote 78% 75% 80% 2% 2% 80% 83% 78% 69% 80% 76%
Could disagree and still get vote 22% 25% 20% 28% 28% 20% 17% 22% 31% 20% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 992 468 523 154 203 338 296 701 58 182 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Must agree to get vote 78% 78% 7% 76% 82% 7% 66% 87%
Could disagree and still get vote 22% 22% 23% 24% 18% 23% 34% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 992 866 300 348 301 305 301 383
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34C. Must Agree with Candidate - Taxes
Which of these issues is something a political candidate MUST agree with you on to get your vote, and which is something they could disagree on but still get your

vote?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Must agree to get vote 65% 67% 64% 70% 58% 71% 62% 65% 63% 66% 71%
Could disagree and still get vote 35% 33% 36% 30% 42% 29% 38% 35% 37% 34% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 992 470 521 155 201 340 296 702 58 180 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Must agree to get vote 65% 65% 58% 68% 71% 56% 60% 77%
Could disagree and still get vote 35% 35% 42% 32% 29% 44% 40% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 992 868 298 348 302 305 302 383
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34D. Must Agree with Candidate - Health Care
Which of these issues is something a political candidate MUST agree with you on to get your vote, and which is something they could disagree on but still get your

vote?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Must agree to get vote 75% 73% 78% 76% 73% 78% 74% 76% 76% 74% 79%
Could disagree and still get vote 25% 27% 22% 24% 27% 22% 26% 24% 24% 26% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 992 470 522 155 201 340 296 702 58 180 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Must agree to get vote 75% 75% 81% 7% 69% 81% 76% 71%
Could disagree and still get vote 25% 25% 19% 23% 31% 19% 24% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 992 868 297 349 303 305 302 383
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34E. Must Agree with Candidate - Trade
Which of these issues is something a political candidate MUST agree with you on to get your vote, and which is something they could disagree on but still get your

vote?
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Must agree to get vote 42% 45% 39% 47% 37% 41% 43% 41% 35% 44% 45%
Could disagree and still get vote 58% 55% 61% 53% 63% 59% 57% 59% 65% 56% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 990 470 520 156 200 340 295 701 58 179 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Must agree to get vote 42% 41% 39% 43% 44% 35% 41% 48%
Could disagree and still get vote 58% 59% 61% 57% 56% 65% 59% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 990 867 298 350 302 307 300 382
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35. Gun Laws
In general, do you think laws covering the sale of guns should be made...
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More strict 56% 50% 62% 57% 65% 56% 50% 51% 75% 2% 54%
Less strict 11% 15% 7% 23% 11% 7% 9% 11% 5% 9% 24%
Kept as they are 33% 35% 31% 20% 24% 37% 41% 38% 20% 18% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 997 471 526 158 203 339 297 704 58 183 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
More strict 56% 55% 89% 51% 29% 91% 62% 24%
Less strict 11% 10% 2% 14% 14% 2% 11% 17%
Kept as they are 33% 35% 9% 35% 57% 6% 27% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 997 869 301 349 303 306 303 386
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36. Mass Shootings
Do you feel that mass shootings are...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Unfortunately something we have to accept as
part of a free society 29% 31% 27% 24% 22% 32% 32% 32% 31% 16% 31%
Something we can prevent and stop if we really
tried 71% 69% 73% 76% 78% 68% 68% 68% 69% 84% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 992 468 524 158 203 338 293 698 58 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Unfortunately something we have to accept as
part of a free society 29% 30% 12% 30% 48% 10% 28% 45%
Something we can prevent and stop if we really
tried 71% 70% 88% 70% 52% 90% 72% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 992 863 300 347 300 305 304 381
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37. Guns in Schools

If more school teachers were allowed to carry guns, what impact do you think that would have on gun violence in schools?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Help prevent gun violence 41% 47% 35% 35% 38% 41% 44% 44% 13% 35% 44%
Lead to more gun violence 36% 32% 39% 41% 43% 34% 31% 32% 56% 42% 44%
Not have any effect 23% 20% 26% 24% 18% 25% 25% 23% 31% 23% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 996 472 525 157 204 341 295 703 58 184 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Help prevent gun violence 41% 40% 10% 46% 65% 11% 36% 69%
Lead to more gun violence 36% 36% 63% 35% 10% 65% 39% 10%
Not have any effect 23% 23% 27% 19% 25% 24% 25% 21%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 996 869 301 348 304 307 304 384
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38. Universal Health Care Program

You

Would you favor or oppose a national universal health care program?
Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 56% 53% 59% 68% 62% 57% 45% 52% 74% 68% 54%
Oppose 44% 47% 41% 32% 38% 43% 55% 48% 26% 32% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 991 471 520 155 204 340 292 699 58 182 52

Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative

Favor 56% 56% 89% 56% 24% 92% 66% 19%
Oppose 44% 44% 11% 44% 76% 8% 34% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 991 867 300 350 301 307 299 384
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39. Pre-Existing Health Conditions

What should insurance companies be allowed to do regarding people with pre-existing health issues? Should insurance companies...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Be required to offer them insurance at the same
rates as everyone else 71% 66% 76% 74% 76% 73% 66% 69% 67% 81% 71%
Be required to offer them insurance, but allowed
to charge them higher rates 23% 26% 20% 18% 15% 23% 31% 25% 26% 15% 13%
Not be required to offer them insurance at all 6% 8% 4% 8% 9% 4% 3% 5% 7% 3% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Weighted N 994 469 524 156 203 340 294 702 57 183 52
Likely Voter PID Banner Ideology
Total Yes Democrat Independent Republican Liberal Moderate Conservative
Be required to offer them insurance at the same
rates as everyone else 71% 70% 88% 66% 59% 93% 76% 51%
Be required to offer them insurance, but allowed
to charge them higher rates 23% 25% 10% 26% 35% 7% 18% 39%
Not be required to offer them insurance at all 6% 5% 2% 8% 6% 0% 5% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 994 867 300 350 301 306 302 383
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

June 24, 2018

The CBS News 2018 Battleground Tracker is a series of panel studies in the United States. The
poll is conducted by YouGov, an online polling company.

This poll interviewed 1,001 registered voters in Arizona, and was fielded between June 19-22,
2018.

The respondents were selected to be representative of registered voters in these districts in terms
of age, race, gender, and education. Of the 1,001 respondents, 822 respondents were selected
from YouGov's online panel, and 179 respondents were selected from SSI/Research Now's online
panel. The sample was weighted according to gender, age, race, and education, based on the
American Community Survey, conducted by the U.S. Bureau of the Census, as well as 2016
Presidential vote, and partisan identification. The weights range from 0.03 to 6.52, with a mean
of 1 and a standard deviation of 0.7.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately 3.7%. It is calculated using the formula

1+ CV?
pE100 x 4]
n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



